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Kleghezdtéli
Ma délelőtt kezdte tárgyalni a 
írvényszék Fövényessy tanácsa 
dlogh Béla klinikai portás sik- 
asztási és okirathamisitási bűn 
^yőt. Mint annakidején megírtuk 
alogh Béla a sebészeti klinikán 
lint portás volt alkalmazva és 
en a minőségben a klinikát ve- 
jtö professzortól felhatalmazást 
ápolt, hogy az orvosok és bete- 
ek részére postán érkező pénze- 
et felvehesse.

A portás, aki igen költekező ó-

a sikkasztó klinikai portás 
tárgyalását

létmódot folytatott, a postán ér­
kező össegeket sorozatosan elsik­
kasztotta és mikor megtudta, hogy 
tettét felfedezték, a klinikai pe­
csét segítségével hamis halotti bi­
zonyítványt állitottt ki saját ma­
gáról és elutazott Budapestre.

Időközbe a sikkasztások miatt 
megtette ellene a klinika a felje­
lentést és a rendőrség rövid idő 
alatt rájött a hamis elhalálozásra. El­
rendelték az országos körözését és

Francia falvakra hallottak 
a nemzetiek repülőbombái

Vasárnap dé után két nemzeti 
repülő raj 14 gépe elrepült Puigcer- 
di felett, majd 20 percen át bőm 
bázták a várost. Az egyik bomba 
Puigcerda egy zsúfolásig megtelt 
szállodaépületét rombolta szét. A 
halottak száma igen nagy. Meg­
rongálódott a pályaudvari épületek 
egyrésze is. A nemzeti repülők 
kétizben elrepültek francia terület 
felett és tiz bombát dobtak le. Ez 
az első eset, hogy a nemzeti re­
pülők Puigcerda ellen támadást
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Valorizálják
a hadlkölcsöuőkct i

intéztek. Puigcerda lakosai ré­
mülten menekültek Bourgmadame 
francia községbe, ahol a sebesülte­
ket első segélyben részesítették.

A nemzetiek által ledobott bom­
bák közül két bomba Osseja kö­
zelében, mig egy másik Augiois- 
strine közelében robbant fel. 
A francia falvakban a bombák 
robbanásainak az eddigi jelentések 
szerint nem volt sebesültje.

A hadikölcsönök valorizálásáról 
újabb hírek terjedtek el. Állítólag 
még ebben a költségvetési évben 
elintézést nyert az államháztartá­
sának ez a becsületbeli ügye. A 
tervezett valorizációt, hir szerint,

úgy oldják meg, hogy a hadiköl- 
csöntulajdonosok a bevonásra ke­
rülő régi címletek ellenében uj ál­
lami kötvényeket adnak, Ezek ja­
vára kamathozamot biztosítanak, 
továbbá lombardképességet is.
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Betörés a „Korona“ 
kenyérgyárba

a budapesti kapitányság detektív 
jei el is fogták a fővárosban buj­
káló szélhámost.

A mai tárgyalásra Biloghot a 
fogházból vezették elő és meg­
kezdték tanúkihallgatásokat. — Á 
klinika több tisztviselőjét hallgat­
ták ki és ezeknek vallom isa tér 
helő bizonyítékokat szolgáltatott 
a volt portás ellen.

Vasárnapra virradóan betörők 
rtak a Korona gőzkenyérgyár Kö 
ip ucca 21 szám alatti telepén.

betörők álkulocsal hatoltak be 
’ épületbe és onnan jobb hijján 
?y villanymotort szereltek le és 
ittek el. A betörést ma reggel

fedezték fel és az üzemvezető Kup­
fer József telefonon értesítette a 
rendőrséget, ahonnan detektívek 
szálltak ki a helyszínre és a vizs­
gálat során találtak is néhány o- 
lyan nyomot, amelyen e'iudulva, 
hamarosan kézre fogják keríteni a 
tetttest.

A tárgyalás 
még tart.

lapunk zártakor

Vádat ejtettek
Oeernő ügyében

Annakidején nagy feltűnést kel­
tett, hogy a világítási vállalat több 
tisztviselőjét elbocsátottak, Az 
azonnali hatállyal elbocsátott 
tisztviselők között volt Csernó Bé­
la. a személyzeti osztály vezetője. 
Csernó ellen a polgármester uta­
sítására bűnügyi e'járást is indí­
tottak.

Az ügyben nem került tárgya­
lásra sor, mert az ügyészség nem 
látott fennforogni bűncselekményt 
és most elejtette a vádat Csernó 
Béla ellen. Ilyenformán az ügyben 
megszűnt a további bűnvádi eljá­
rás.
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Rendőrségi hírek
Szilágyi Gyula Ku uc ucca 70 

sjárn alatti lakos félj leütést tett 
a rendőrségen ismeretlen tettes 
ellen, aki már régebb idő óta so­
rozatosan lopkodja házának kéri 
tését,

Tar János hentesmesternek a 
Steyr kerékpárját, melyet őrizet­
lenül hagyott a Csapó ucca 98-as 
számú ház előtt, ismeretlen tettes 
ellopta. A rendőrség minkét eset­
ben megindította a nyomozást.
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Anglia és Franciaország 
a Népszövetség mellett

A francia külügyminiszter és az 
angol külügyi hivatal között is­
mét megindultak a tárgyalások a 
népszövetségi tanácsülés kérdései 
vei kapcsolatosan.

A Petit Párisién jelentése sze­
rint Eden genfi útját megszakítva 
Párizsban tárgyalni fog a francia 
kormány vezetőivel.

A megbeszéléseken — hir sze-
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rint — arról lesz szó, hogy a nép 
szövetségi alapokmány alkalmazá­
sában közös megállapodásra jus­
sanak.

Szó van arról is, hogy Anglia és 
Franciaország képviselői a tanács­
ülés előtt közös nyilatkozatot tesz­
nek, hogy a Népszövetség tovább­
fejlesztésére van szükség, és ren­
delkezéseibe több hajlékonyságot 
és realizmust kell belevinni 

OIOIOl CDI CDI CD ■ OIOIOIC

jtagyjfontosságu tárgyalások Zokioban
Konoye herceg miniszterelnök , 

Hirota külügyminiszter, S zugiján a 
tábornok hadügyminiszter és Joa- 
ni tengerészeti miniszter tá-saságá 
ban vasárnap váratlanul elhagyta 
a képviselőház üléstermét. A mi­
niszterelnök és a három miniszter 
azonnal visszavonult a miniszterek 
tanácskozó termébe.

A miniszteri értekezlet után Ka- 
zaki Akira miniszterelnökségi első 
titkár a sajtó megjelent képviselő

ivei közölte, hogy a kormány tag- 
jái a Kína és Japán közötti vi­
szony alapvető fontosságú kérdé­
seit tárgyalták meg.

Közben Kínában tovább folynak 
a hadműveletek. A japán csapatok 
most már teljesen megtisztították 
az ellenséges haderő maradványai­
tól a pu uogi kerületet. Közép-Ki- 
nában helyreállott a rend és nyu­
galom.u Ltkai a ÖÖJ IU u ** “ p * ion * v> G, , V, .
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Könnyen végzetessé válható 

szerencsétlenség érte vasárnap reg­
gel fél hét óra tájban Bagosi Pé­
ter városi kocsis, Nagycsere 32 
szám alatti lakost. Á város nagy­
erdői istálójában az egyik lo úgy

megrugta, hogy mellkasán és a 
karján zuződásokat szenvedett. A 
mentők a sebészeti klinikára szál­
lították első segély után ahonnan 
azonban a kötözés megtörténtével 
elboesátották,
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I Jíalmay betegsége miatt lemondott 
jHiiskolc ügyeinek vezetéséről

Mária jugoszláv anyakirályné 
Tomiszlav és András jugoszláv 
hercegek kíséretében Doverbe uta­
zott. A két jugoszláv herceg Ang­
liában folytatja tanulmányait. Az 
anyakirályrét a jugoszláv követ 
üdvözölte az állomáson.

*

A görög kormány erélyesen 
végrehajtatja a felforgató tevékeny­
séggel vádolt volt miniszterek és 
képviselők ellen elhatározott rend­
szabályokat. Több volt politikust 
száműztek. Ezek a száműzettek 
szoros kapcsolatban álltak Kafan- 
darizs, Szofulisz és Milonasz egy­
kori pártvezérekkel. A kormányhoz 
közelálló körökben hangsúlyozzák, 
hogy az egész mozgalom teljesen 
jelentéktelen volt.

♦

Sztojadinovica dr. jugoszláv 
miniszterelnök szombaton este 10 
óra 45 perckor a menetrendszerű 
München—Salzburg—bécsi gyors­
vonattal elutazott Münchenből. A 
német határ elhagyása előtt Szto- 
jadinovics táviratot küldött Hitler 
kancellárnak, akit meleg rokon- 
szenvéről biztosított.

*

A román kultuszminisztéri­
um megtiltotta, hogy templomi 
kegyszereket és gyertyákat zsidók 
árulhassanak. Szentképeket ezen­
túl csak a Szent Szinodus adhat 
ki és terjeszthet. Viaszgyertyák 
árusításával csak keresztények 
foglalkozhatnak. Az Avram Geis- 
ler igazgatása alatti zsidó színtár­
sulat játszási engedélyét megvon­
ták.

Léon Blum felesége tegnap es­
te 8 órakor a rajta végzett műtét 
után meghalt.

*
A francia kamera tegnapi ü- 

lése közben a folyosón a kévise- 
lők között riadalmat keltett a 
francia valuta újabb árzuhanása. 
A font 148.80 után tegnap a pá­
risi tőzsdén 150.95 re emelkedett.

Tegnap volt bal hónapja
annak, hogy Barnabás pátriárka 
meghalt. Tegnap ez alkalomból a 
pravoszláv egyház gyászistentisz­
teletet tartott, majd az egyház 
gyászistentiszteletet tartott, majd 
az egyház legfőbb intéző szervé­
nek, a szent szinódusnak tanács­
kozásai után az összegyűlt papság 
az utcára vonult, ahol parázs tün­
tetést rendezett.
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Vígszínház
Gary Cooper

felejthetetlen alakításával 
az utóbbi évek 

legjobb amerikai vigjátéka:

Mr. Deeds
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Halmay Bélának, Miskolc város 
már jogerősen nyugalmazott pol­
gármesterének állapota annyira 
rosszabbodott, hogy orvosai eltil­
tották a hivatali munkától és igy 
nem vezetheti tovább a város 
ügyeit az uj polgármester megvá­
lasztásáig.

A lemondott polgármester vasár­

nap búcsúlevelet intézett a város 
törvényhatóságának tagjaihoz, a 
város ügyeinek vezetését pedig 
Fekete László dr. alpolgármester 
vette át. A város még a hétfői 
nap folyamán átküldi az aktákat 
a belügyminisztériumba és igy az 
uj polgármester választás kiirása 
még a hét folyamán várható.
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Sok kárt okozott a fagy 
a vetésekben

Az utóbbi napok időjárása, a na- 
pali erős felmelegedés és az éjje­
li lehűlés, fagy aggodalmat kelt a 
gazdakörökben. Ez az enyhe idő­
járás nem a legkedvezőbb az őszi­
ekre, Attól lehet félni, hogy a sű­
rűn váltakozó fagyás és felenge­
dés a talaj felszínét nagyon meg­

mozgatja, miáltal a fejlődő nö­
vény gyökerei elszakadoznak.

Sok kárt okozhat ez a szeszé­
lyes időjárás. Jó termést csak ak­
kor remélhetünk, ha február kö­
zepéig mérsékelt marad az idő, 
kellő hótakaró fedi be a vetése­
ket és jó kitavaszodás következik.
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Hereshedűtestületelt 
hamaraterületi értekezlete

A kereskedelmi és iparkamara 
elnöksége a kamarai közgyűlés e- 
lőkészitéséül vasárnap délelőtt fél 
10 órára hívta össze a kamarake­
rületben működő kereskedőtestü- 
leteket, hogy szóbelileg is meg­
tárgyalják a kiküldöttek a képesí­
téshez kötés kérdését.

A gyűlést a Magyar Hiszekegy 
elmondása után Sesztina Nagybá- 
kay Jenő, a kamara elnöke nyi­
totta meg.

Nagy tapsot váltott ki az elnök 
nek az a bejelentése, hogy 6 e- 
gyénileg a képesítéshez kötésnek 
a hive, ezen felfogását ma is val- 
ja, azonban ezen felfogásával sen­
kit sem akar befolyásolni, éppen 
úgy, ahogy az OMKE választmá­
nyi ülésen is elnöki pártatlanság­
gal vezette az ülést, úgy fog most 
is cselekedni. Vázolta az értekez­
letnek a feladatát és ezután fel­
kérte Radó Rezső dr. főtitkárt be­
vezető előadásának megtartására.

Dr. Radó Rezső főtitkár igen 
részletesen foglalkozott a képesí­
tést ellenző érvekkel, azokat min­
den oldalról megvilágította és azt 
fejtegette, hogy a döntő szempont­
nak annak kell lenni, hogy azt 
az áldozatot, amelyet a képesítés 
korlátjának bevezetése jelent a

kereskedelem . szempontjából a 
magasabb nivó kárpótolja-e ?

Erre a kérdésre igenlő választ . 
adott s hangoztatta, hogy a min- I 
den hatósági beavatkozástól ment " 
iparigazolványhoz kötött kereske­
delmi képesítést helyesnek tartja.

Ezután dr, Dicig Alajos titkár 
mutatott rá arra, hogy a képesi 
téshez kötés kérdésében 1930-tól 
kezdve a testületek véleménye 
milyen volt s rámutatott arra, hogy 
azon testületek túlnyomó része, 
amelyek most a képesítéshez kö­
tés ellen foglalnak állást, 1930-ban 
és 1934-ben a kamarával szemben 
a képesítéshez kötést kívánták.

Ezután megindult a vita a kér­
dés felett.

A felszólalásokat jellemezte az, 
hogy igen megértő és egymás ál­
láspontját tisztelő légkörben folyt 
le a vita. A tárgyalás mentes volt 
minden szenvedélyeskedéstől. A 
vita végén dr. Diczig Alajos titkár 
ismertette a kereskedelemügyi mi­
niszter által feltett kérdésekre vo­
natkozó javaslatokat.

Ezután Sesztina- Nagybákai Je­
nő elnök megköszönte a kitartó 
érdeklődést és az ülést berekesz­
tette.

O000000c<>0<><>0<>000<x><x><><><l><x><><x>0<x>0<><><x><>0<><><>000<>0000<><><>0

Óriási károkat okoztak a 
köztársasági repülőbombák

Salamancában
Salamanca szombati bombázá­

sának több az áldozata, mint a- 
hogyan azt először gondolták. A 
támadás, amelyet öt köztársasági 
repülőraj hajtott végre, hét percig 
tartott. Gibraltárba érkezett szem­
tanuk elbeszélése szerint a halot­
tak száma állítólag 225, mig a 
sebesültek száma több mint négy­

száz.

Húsz bomba esett a városra és 
mintegy 15 a városon kívül. Két 
bomba a Grad Hotel közelében 
robbant fel. A Grand Hotelban 
székel majdnem valamennyi sala- 
maucia külföldi diplomáciai kép­
viselet.

„Színház is közöny“
A Színházi Szabadegyetem ke­

retében dr. Soós Béla egyetemi 
magántanár igen érdekes előadást 
tartott „Színház és közöny“ cí­
men. Az előadást nagyszámú kö­
zönség hallgatta végig.
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Zenniszkerületi
közgyűlés

Báró Vay Miklós országgyűlési 
képviselő elnöklete alatt tegnap 
tartotta meg tisztújító közgyűlését 
a tiszántúli Tenniszkerület. Elnök 
lett ismét báró Vay Miklós, kerü­
leti előadó Tamássy László szer­
kesztő. Dr. Kölcsey Sándor pol­
gármestert és vitéz Béldy ezre­
dest pedig tiszteletbeli elnökökké 
választották.
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fiz első vidéki 
hullámfnröő

Hajdúszoboszló legutóbbi köz­
gyűlése jóváhagyta a fürdőbizott­
ság határozatát, mely szerint a ta­
vasz folyamán 50.000 P. költség­
gel megépítik az ország első vi­
déki hullámfürdőjét. Elhatározták 
továbbá, hogy a város uccáit vég­
legesen rendezik és a fürdőtelep 
parkjában tizenötholdas csónakázó 
tavat létesítenek.
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Debrecen sz. kir. város adóhi­
vatalától. 2100—1938 aü.

Hirdetmény.
A folyó évre szóló általános ke­
reseti, valamint a jövedelem és 

vagyonadó bevallására.
A jogkövetkezményekre való u- 

talással felhívja a figyelmét a vá­
rosi adóhivatal az érdekelt adózó­
közönségnek arra, hogy az általá­
nos kereseti adó, valamint a jöve­
delem és vagyonadó bevallások 
beadására vonatkozó részletes „Fel­
hívás“- a hirdető táblán továbbá 
a város különböző forgalmasabb 
helyein kifüggesztetett. —

A bevallásokhoz az előirt min­
tájú nyomtatvány űrlapok az elő­
állítási költségek (darabonként 10 
fillér) megtérítése ellenében a vá­
rosi adóhivatal kivetési ügyosztá­
lyában (Városháza nagyépület) 
számvevőségi folyosó I. emelet 26 
sz. szobában szerezhető be, s ott 
nyerhető bővebb felvilágosítás úgy 
a bevallási kötelezettséged illető­
leg, valamint a bevallások kiállí­
tásának módjára vonatkozólag is.

Az előző évi kivetések megrög­
zítése ellen a felmondások sza­
bályszerű vallomások csatolása 
mellett 1938 évi január hó 31.-ig 
a ra. kir. Adóhivatal (Pénzügyi 
palota) földszint 14. sz. szobájá­
ban adandók be, mig a többi be­
vallások a városi adóhivatal fen­
tebb jelzett helyiségében. — 

Debrecen. 1938. január 21.
Városi adóhivatal.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.
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Hét nap alatt
beszerelheti mélyen lesiállitott árainkon, tavaszi ruha szükségleteit

Körösi
Ferenc József ut 38 szám.
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Egyedül íindbergtői függ, hogy „király“ 
akar-é lenni, vagy nem

Mint ismeretes, Anglia és Íror­
szág között vannak olyan apró kis 
szigetek, melyek mondhatni év­
századok óta adás-vétel tárgyát 
képezik. Az ilyen apró szigetek 
birtokosa egészen különleges jogo­
kat élvez, mert amint lefizette azt 
az aránylag' csekély vételárat, a- 
mennyiért egy—?gy ilyen kis szi 
getet az angol királyság áruba bo­
csát, saját parlamentet alakíthat 
és alattvalóitól köteles adókat 
szedni. Felállíthatja „birodalma“ 
határait ós határszéleket szabály- 
szerű határ- és vámőrökkel lát­
hatja el. Ezzel kapcsolatban ter­
mészetesen a sziget ura a be- és 
kiviteli vámok szedésével is gya­
rapíthatja a jövedelmét.

Lindbergh ezredes akit a geng­

szterek úgyszólván már mind az 
öt világrészen át üldöztek, úgy re 
méli a maga és családja nyugal­
mát végérvényesen biztosítani, 
hogy egy ilyen kis sziget vásár­
lásával teljesen elzárja támadói 
nak útját.
Lindberg már ki is választotta 

a világhírű oceánrepülő, Maillau 
szigetét, mely céljára a legalkal 
masabbnak látszik. Ésdckes meg­
jegyezni, hogy ha a sziget birto 
kosa az angol királyságnál meg­
váltja néhány fonton a jogot, ki­
rállyá koronáztathatja magát a 
saját kis birodalmában és hivata­
losan is használhatja a „király“ 
nevet. Csak külön belyeget nem 
nyomathat és köteles az angol 
postát igénybe venni. (U. V.)
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Külföldön több a tokaji bor 
mint amennyit Magyarország

termel
A hires magyar tokaji bor meg­

hódította már egész Európát, s 
most a belga exportőrök igen 
nagy mennyiségben vásárolják ezt 
a nemes italt Afrika, India és a 
Kongó vidék részére is.

A gyarmatokon élő családok kö­
rében annyira kedvelt lett a ne­

mes magyar bor, hogy erre a cél­
ra külön hordóformáju diszüvegek 
ben exportálják az exotikus vidé­
kek vásárló közönségének. Para­
doxonnak látszik, de a kimutatá­
sok szerint a gyarmatokra sokka 
több tokaji kerül, mint amennyi 
hazánk területén megterem. Ilyen 
is lehet ?

Mielőtt tüzelöszéo szükséglet«
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a ^

dabáoyi Utóda Lápg Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMYOLGYI sze­
net, moly úgy árban, mint minőségben vezet Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Lgyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható._____________ Telefon : 24-49.

Maúzol<úii)Ot gn)gli)<k (Sárdooyi 
6tza sírja fölé

Baján nagy részvét mellett te­
mették el Torday Ányost a cisz­
tercita reálgimnázium igazgatóját. 
Torday igazgató hosszú ideig Eger­
ben tanárkodott és baráti kapcso 
latban állót Gárdonyi Gézával, a 
nagy magyar Íróval. Torday moz 
galmat indított, hogy Gárdonyinak 
Dobó István várában levő egysze­
rű sírja fölé mauzóleumot emel 
jenek.

Tragikus, hogy éppen most köl­
tözött el az élők sorából Torday 
Ányos, a minden szép iránt fogé­
kony paptanár, amikor kegyele-

tes terve a megvalósulás felé kö­
zeledik.

A Csokonai Kor örö 
köS tagot Választott

A debreceni Csokonai Kör köz 
gyűlése Gulyás Pál irót és költőt 
örökös taggá választotta meg. A 
választás városszerte nagy elisme­
rést váltott ki, mert a megtisztel­
tetés arra méltó reményt ért.

Szezonvégi kiárusítás

Ma, hétfőn
kezdődik!

Mimi mindig, 1938. évben 
Is olcsó áraival

Petőik Károly
női és férfidivat üzlete vezet

Szent Anna n. S.

—.49 fillér
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Női angol mehrt ha 
risnya

Női téli nadrág 
Tenisz flanell 
Divat ruha flanell 
Férfi téli nyaksál 
Férfi téli sporting 
Divat düftin mara­

dékban mtrje 
Gyapjú ruhaszövet, 

dupla széles 
140 cm széles kabát 

és kosztüm szövet 
Kötött blúz 
Tartós minőségű ló­

pokróc 7.80 „
Mosó szövet, szép 

minták —.98 „
A fenti árak 24-től 31-ig 

vannak érvényben.

2.80
1.48

Karteien 
kívül

cxbúnjálás 

új iotézstoéi

Pusztai József
|KálVii)-tér 5-

Tskfoi): 33-90]

Halálozások: Bakóczy And­
rás gazdálkodó rcf. 81 éves Cso­
konai utca 37. Takács Sándor 
bapt. 73 éves Péterfia-u 39. ^ Lé­
náit István ny. műszaki tanácsos 
ref. 74 éves Késes u. 46, Palk 
Zoltán kifutó r. kát. 32 éves Csi- 
gekert-u 25. Horváth Ede szerelő 
s. r. kát. 55 éves Budapest, 
aoioioioioBoiioioic

3%mm%
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Házaságok . Szekeres Mihály 
fuvaros—Bujdosó Juliánná, Ács 
Miklós szigorló orvos—Szabolcs 
Gabriella, Posta Miklós gazdálko 
dó—Magyar Margit, Csendó Janos 
fm.—Fülöp Etelka.

Születések t Dr. Szabó Sándor 
Hangya üzletvezető leány Edit, 
Béke Ferenc gazdálkodó fiú 1 e, 
renc. Miskolci Ferenc gazdálkodó 
fiú Sándor, Ökrös István magán­
hivatalnok fiú István, Sajti Imre 
m. kir. postatiszt leánya Judit, 
Jakab Sámuel cipész leánya Edit, 
Katona Imre szabó s. fiú Zoltán.

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Hétfőn, január 24 én: „Kék róka“ 
Kedden, 25 én „Egyetlen éjsza­

kára.
Szerdán, 26 án: „Éva a paradi­

csomban“.
Csütörtökön, 27-én: „Láz.“ 
Pénteken, 28 án, Marica grófnő. 

Szombaton, 29-ón délután: Dr. Ke­
rekes Mária — Vonósnégyes.

Szombaton, 29 én este: „Marica 
grófnő“.

Vasárnap 30-án: délután és este 
„Marica grófnő“.
ooooooooq<x><><>o<xxx>o<xxx>oqq

Agy- és szivelmeszesedée- 
ben szenvedő egyének reggel 
felkeléskor egy fél pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserű- 
viz — a legkisebb erőlködés nél­
kül —■ igen könnyű székürülóst 
biztosit, azonkívül a gyomor és a 
belek működését előmozdítja és 
kielégítő emésztést hoz létre. Kér­
dezze meg orvosát.

SUKmGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN 8

I Ma isi a A filmbohózatok királya 15 ko- Á
1 11 '1 C «Juli mikus remeke:„Hét fogoly A 3 betyár
1 Főszerének : Bajor Gizi, Jé
1 vor Pál, Csortos Gyula Ágai
1 Irén, Rajnay Gábor, stb.

Főszerepben: a $
3 Ritz Brothers !

í
% Fox világhiradó 1

FOX világhiradó 1

1 Előadások : 5. 7, 9 órakori Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó. 1

*i
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Idegesség, fejfájás, szédü­
lés, álmatlanság reggeli rosz- 
szullót, levertség, nágyadtság, sok 
esetben hamarosan megszűnnek, 
ha bélmiiködésüket reggel éhgyo­
morra egy- eey pohár természetes 
„Ferenc József“ keserüvizzel 
elrendezzük. Kérdezze meg orvo- 
sát. 

Hócipőt
tökéletesen javít Urbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PetríkOél SZENTANNA-U 5

— Központon üzletes bérház 
Hatvan u 41. Kényelmes lefize­
téssel átvehető. Kölcsönöstől.

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30—31.

— Árpád-téren jó kis családi 
ház lakberlekötéssel átvehető'

Kölcsönöstől.

jmWD 1938. j a n u á r 25

Üzleti könyveit, leltár* 
papirjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a főutcán.

— Király kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörKölik,

Dégenfeld-tér 11.

Hirdetmény.
Értesítem a város erdekelt kö­

zönségét, hogy Hajduvármegye 
központi járásának főszolgabírója 
az „Egri Főkáptalan“ intézőségé- 
nek engedélyt adott arra, hogy 
Egyek község határában fekvő va­
dászterületén a kártékony állato­
kat méreggel pusztíthassa.

Amennyiben méreggel való pusz 
titás ellen az érdekeltek közül va­
lakinek kifogása van, úgy észre­
vételeit 3 napon belül Hajdú vár­
megye központi járás főszolgabi- 
rájához (Vármegyeháza) jelentse 
be.
Debrecen, 1938. január hó 16-án

Polgármester.

— Palotai Matild, Téglavető, 
Tegez ucca 74 szám 2. ajtó alatti 
lakos sokat nélkülözik és ezúton 
kéri a jószivű embereket, bogy a- 
dományaikat lakására juttassák el.

OrSzágoS Vásárok
Kedd, január 25 : Csököly, Diós­

győr, Gesztely. Nemessándorháza, 
Solt, Szécsén.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat HOVA
A vonat HONNAN

neme indul neme érkezik

gy. 2-10 Bpest keleti SZ 4.40 Bpest nyugati
SZ. 4-55 Nyirábrány „ Ö*ö0 Tiszalök

6-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
5'05 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszalök ti 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros fi 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykoreki gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány sz. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy* 7-25 Bpest keleti „ 7-45 Balmazújváros
SZ. 7-30 Hajdúnánás „ 8-28 Tiszalök

7.52 Nagyiéta Vértes 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány y 10-07 N agyiéta-V értés
9-25 Derecske 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-26 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony U 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony

n 13-22 Bpest nyugati 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagylőta Vértes 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykereki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1
14-20 Szerencs 16-45 Balmazújváros
14-26 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök „ 16-55 Nagyiéta Vértea

gy- 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki 5

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza
18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesabony
18-58 Nagykereki 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 21-26 Nyirábrány

s. autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
SZ. 21-36 Nyíregyháza BZ. 21-35 Miskolc

■ 2200 Bpest nyugati
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A rádió minden nap 6-45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
10'00, 12-80, 4-45, ti-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4'45 és 10'00-10-5 
köiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10* 10 és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

4.15 A rádió diákfélórája.
5 A keresztyén ifjúsági munka.
5.30 László Imre énekel.
6.35 Bábjáték.
7.15 Szalonötös,
8.05 Szicília,
8.30 Elfelejtett magyar muzsika. 
10.10 Angyal Árpád és jazzene- 
kara játszik.
11 Hírek német nyelven.
11.05 Hanglemezek,

Kedd
10.20 Felolvasás,
10.45 Csevegés a divatról.
12 Déli harangszó.
12.05 A rádió szalonzenekara.
1 30 Csóka Feri és cig ányzeneka- 
ra muzsikál.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Éneklő ifjúság.
5 30 Szász Zsombor előadása.
6 Kis Lajos és cigányzenekara 
mázsikál'r ALFÖLD "\

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 bóra Debrecenben 1 F. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

V.
Egyedüli lap a v i 1 á g o n, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) íogy'i) közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ

SZENES JENŐ
19

Reggel hét órát mutatott Kari 
Witter karórája, amikor az első 
neszt észrevette a másik szobából. 
A zajból megájlapitotta, hogy a 
26-os felkelt. O is felállt a fotel­
ből. Minden porcikája úgy fájt, 
sajgott. mintha kegyetlen módon 
összetörte volna magát. Hatalma­
sakat nyújtózott, megropogtatta 
csontjait.

A fürdő után teljesen frissnek 
érezte magát,

Egészen véletlenül megtudta, 
hogy Berta Ellogen a szobájába 
rendelte a reggelijét, ezért a ma­
gáét is odakérette. Gyorsan vég­
zett a reggelizéssel, mert éhes 
volt s nem akarta, hogy esetleg 
ott kelljen a felébe hagyni a reg­
gelit, mert a 26-os elmegy s akkor 
neki is követni kell.

Pontosan nyolc óra volt, amikor 
meghallotta Kari Witter, hogy 
Berta Ellogen menni készül. Gyor­
san 6 is felvette kabátját s meg­
várta, amig a nő elment szobája 
előtt. Amikor a léptekből úgy 
gondolta, hogy már messzebb ha­
ladt, a folyosón szintén kilépett 
szobájából s követte a 26-ost.

A szálloda előtt a nő autóba ült. 
Ivari Witter hasonlóan cselekedett 
s megmondta a soffőrnek, hogy 
maradjon állandóan az előző kocsi 
nyomában.

A 26-os kocsija egyenesen ki­
felé haladt a belvárosból. Amikor

Witter ezt észrevette rosszalólag 
csóválta meg a fejét.

— Nem lesz ió ez igy, minden­
ki észre fogja venni, hogy köve­
tem az első kocsit, Ami a legna­
gyobb baj a 26-os állandóan azt 
fogja igy gondolni, hogy ellenség 
követi. Nem tudom megérteni, 
hogy miért nem szabad tudni neki 
arról, hogy valaki segíteni akar 
neki.

(Folytatjuk.)

ProgoóeiS i
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Gyenge északi szól. Változó fel­
hőzet.Egy két helyen reggeli köd. 
Az éjjeli fagy, főleg nyugaton 
kissé erősödik, a nappali hőmér­
séklet alig változik.

ALFÖLD
A sserkesztőeért és kiadásért felelői

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos_______

Nyomtatott: Dr DIÖSZEGHY JaNOB 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

Debrecen Piac ucca 41 nám.

Felelői nyomdavezető Csuka Lánló


